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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป 256๖ 

วันจันทรท่ี  ๑๕  สิงหาคม  256๖  เวลา 09.00 น. 
ณ  หองประชุมเทศบาลตำบลนาปาแซง 

เทศบาลตำบลนาปาแซง  อำเภอปทุมราชวงศา  จังหวัดอำนาจเจริญ 
**************************** 

ผูมาประชุม 
1. นายลับ บอแกว  ตำแหนง ประธานสภาเทศบาล 
2. นายรถ วิบุญกุล  ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาล 
3. นางอนงคพรรณ ทองวรณ ตำแหนง เลขานุการสภาเทศบาล 
4. นายสุนัน สุตาสุข  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
5. น.ส.จุฑามาศ   คาแพง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
6. นายอานันท แกนกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
7. นายทว ี แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
8. น.ส.ทองเลียน มณเทียน ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
9. นายอารี   วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
10. นายวุฒิพล ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
11.  นายฐาปนะ หวานใจ  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 
12.  นางบัวผัน แซเติ๋น  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาล 

ผูเขารวมประชุม 
1. นายประจิณ สีทิม  ตำแหนง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
2. นางอนงค  โพธิ์ธารินทร  ตำแหนง รองนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
3. นางรจนา  จันทรหอม  ตำแหนง เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
4. นายไพวรรณ  ลุสมบัติ  ตำแหนง ผอ.กองชาง รก.ปลัดเทศบาล 
5. นางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนง ผอ.กองคลัง 
6. นางอรยาณี  ฤทธิจันทร  ตำแหนง หัวหนาสำนักปลัด 
7. นางวารุณี คณาดี  ตำแหนง หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป รก.ผอ.กองสาธารณสุข 
8. นายวิทยา ทวีพันธ  ตำแหนง นิติกรชำนาญงาน 
9. น.ส.อมราภรณ สอางจิตร ตำแหนง นักวิชการศึกษา รก.กองการศึกษา 
10. วาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร ตำแหนง หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
11. พันจาตรีพินิจ  มุทุจิตรย ตำแหนง หัวหนาฝายอำนวยการ 
12. นายเสนศิลป แสนโท  ตำแหนง นักวิเคราะหนโยบายและแผน 
13. นายบัวผัน  ญาติเจริญ  ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๒ 
14. นายประพันธ  จันทรหาญ ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๑ 
15. นายสมพงษ  สีดาจันทร  ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๔ 
16. นายวิชิต  วงศวาน  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี ๑๐ 
17. นางสมใจ  แสนเขียว  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี ๕ 
18. นางกัญญา  ลาเลิศ  ตำแหนง ผูชวยผูใหญบานหมูท่ี ๙ 
19. นายวิชัย  ทองหอ  ตำแหนง ผูชวยธุรการ 
20. นางสาวอัศชรีพร ทองเลิศ ตำแหนง เจาพนักงานธุรการ 
21. นายศักดิ์ระพี  ศรีปญญา ตำแหนง นักพัฒนาชุมชน 
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เริ่มประชุม เวลา  09.00 น.  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และ 
เลขานุการสภาฯ ผูเขารวม ประชุมทุกทานน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนา

ปาแซง วันนี้เปนการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ประจำป ๒๕๖๖ ไดตรวจสอบรายชื่อ 
สมาชิกสภาเทศบาลแลว ปรากฏวาขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ มาครบองคประชุมแลว 
ดิฉันขอเรียนเชิญทานนประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและเปดการประชุมสภา 
เพ่ือดำเนินการตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญคะ 

   
นายลับ บอแกว - เรียนทานนนายกเทศมนตรีฯ ทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทานน เพ่ือไมใหเปนการเสียเวลาผมขอเปด

การประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ประจำป ๒๕๖๖ ตามระเบียบวาระที่
เลขานุการสภาฯไดแจงใหทราบแลว 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 - ไมมี – 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 
2.1 รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี  2๖  
พฤษภาคม 256๖ 
 

นายลับ  บอแกว - มอบเลขานุการสภาฯ 
ประธานสภาฯ 

  
นางอนงคพรรณ ทองวรณ - เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ ประชุมทุกทานน ดิฉันนางอนงคพรรณ ทองวรณ เลขานุการสภาฯ ขออนุญาตอานรายงาน
การ 
 ประชุมรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี 2๖ 
 พฤษภาคม ๒๕๖๖  
 
นายลับ  บอแกว - การรับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำป ๒๕๖๖      
ประธานสภาฯ เม่ือวันท่ี 2๖  พฤษภาคม 256๖ มีสมาชิกทานนใดจะแกไขเพ่ิมเติมหรือไม ขอเชิญครับ หาก

ไมมีขอใหท่ีประชุมรับรอง โปรดยกมือ 
มติท่ีประชุม รับรอง  ๑๑ เสียง 
 ไมรับรอง  -  เสียง 
 งดออกเสียง ๑ เสียง นายลับ บอแกว ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

/ระเบียบวาระท่ี ๓ 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 

3.1 รายงานขอกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือใชในกิจการของเทศบาล
ตำบลนาปาแซง ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงช้ีแจงรายละเอียดตอสภาครับ 
 

นายประจิณ สีทิม - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกทานน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง สำหรับรายงาน

ขอกูเงินทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือใชในกิจการของสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
กระผมขอมอบหมายใหนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง เปนผูชี้แจง 
ครับผม 

 
นางนภาพร เพรชพิมพ - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
ผูอำนวยการกองคลัง ประชุมทุกทานน ดิฉันนางนภาพร  เพรชพิมพ ผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงรายงานขอกูเงิน 
 ทุนสงเสริมกิจการเทศบาล (ก.ส.ท.) เพ่ือใชในกิจการของสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  ตามท่ี
 สำนักงานเทศบาลตำบลนาปาแซงไดรับแจงจากสำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำเภอ
 ปทุมราชวงศา สำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำนาจเจริญพิจารณาแลวเห็นวา การกู
 เงินจำนวน ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท อยูในวงเงินฝาก ๑๐ ทาน ของยอดเงินฝากสมทบทุน เม่ือ
 พิจารณาฐานะการคลังของเทศบาลตำบลนาปาแซง มีงบพัฒนาเฉลี่ย ๓ ปยอนหลัง ตั้งแตป 
 ๒๕๖๓ - ๒๕๖๕ เฉลี่ยปละ ๑,๔๑๗,๖๖๘.๖๗ บาท ซ่ึงตามหลักเกณฑการพิจารณาฐานะการ
 คลังหากมีงบพัฒนาเฉลี่ยไมเกิน ๑๐ ลานบาท ยอดชำระหนี้ ตองไมเกิน ๖๐% ของงบพัฒนา
 คือ ไมเกิน ๘๕๐,๖๐๑.๒๐ บาท โดยหากเทศบาลตำบลนาปาแซงประสงคขอกูเงิน จำนวน 
 ๘,๙๔๒,๙๐๐ บาท จะตองชำระหนี้ปละ ๙๙๕,๔๘๑.๘๓ บาท คิดเปนรอยละ ๗๐.๒๑ ของงบ
 พัฒนา ซ่ึงเกินกวาหลักเกณฑท่ีกำหนด ดังนั้น จังหวัดอำนาจเจริญจึงขอแจงวงเงินกูให
 เทศบาลตำบลนาปาแซงสมารถกูได ในวงเงินไมเกิน ๗,๖๔๐,๕๙๗ บาท  จึงขอใหเทศบาล
 ตำบลนาปาแซงปรับลดโครงการใหเหมาะสมกับวงเงินท่ีสามารถกูได แลวเสนอจังหวัด
 อำนาจเจริญเพ่ือพิจารณาอีกครั้ง ท้ังนี้ จะตองผานความเห็นชอบจากท่ีประชุมสภาเทศบาล
 ตำบลนาปาแซง นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงจึงปรับลดโครงการคงเหลือ ๑๗ โครงการ 
 เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท ของคุณคะ  
 

ท่ีประชุม - รับทราบ 
 

นายลับ  บอแกว 3.๒ สรุปรายรับป 2565 และป 2566 เพ่ือประกอบการจัดทำรางงบประมาณการ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำป 2567 ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงช้ีแจงรายละเอียดตอสภาครับ 
 

นายประจิณ สีทิม - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกทานน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง สำหรับสรุป

รายรับป 2565 และป 2566 เพ่ือประกอบการจัดทำรางงบประมาณการรายจายประจำป 
2567กระผมขอมอบหมายใหนางนภาพร เพชรพิมพ ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง เปนผู
ชี้แจง ครับผม 

/นางนภาพร เพชรพิมพ 
นางนภาพร เพรชพิมพ - เรียนทานนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผูบริหารเทศบาลตำบลนาปาแซง และผูเขารวม 
ผูอำนวยการกองคลัง ประชุมทุกทานน ดิฉันนางนภาพร  เพรชพิมพ ผูอำนวยการกองคลัง ขอชี้แจงสรุปรายรับป 
 2565 และป 2566 เพ่ือประกอบการจัดทำรางงบประมาณการรายจายประจำป 2567 ดังนี้ 
 



~ ๔ ~ 
 

 
/ขอเสนอแนะ 



~ ๕ ~ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/เทศบาลตำบลนาปาแซง 
 
 



~ ๖ ~ 
 

 
 
 

/หมวดรายไดจากทุน 



~ ๗ ~ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/เทศบาลตำบลนาปาแซง 



~ ๘ ~ 
 

 
 
 

/หมวดภาษีจัดสรร 



~ ๙ ~ 
 

 
ท่ีประชุม - รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 ๔.๑ ญัตติเสนอรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗
“วาระท่ี ๑” ข้ันรับหลักการ (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ หมวด ๓ ขอ ๔๗) 

 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง แถลงญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย 
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพ่ือใหสภาเทศบาลฯ พิจารณาตอไป 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอเสนอรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย ประจำป งบประมาณ ๒๕๖๗ 
ตอประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เพ่ือใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕63 หมวด ๓ วิธีจัดทำ
งบประมาณชั้นตน แลวเสนอตอคณะผูบริหารทองถ่ิน เพ่ือใหคณะผูบริหารทองถ่ินนำเสนอตอ
สภาทองถ่ิน ภายในวันท่ี ๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ ซ่ึงมีรายละเอียดดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 

/คำแถลงงบประมาณ 



~ ๑๐ ~ 
 

 
 

/คำแถลงงบประมาณ 
 

 



~ ๑๑ ~ 
 

 

 
 

/คำแถลงงบประมาณ 



~ ๑๒ ~ 
 
 

 
 

 
 
 

/นายประจิณ สีทิม 



~ ๑๓ ~ 
 
 
นายประจิณ  สีทิม - การเสนอรางงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ เพ่ือใชในการดำเนิน 
นายกเทศมนตรี งานตามนโยบายของคณะผูบริหาร ท่ีไดวางไวตามแผนพัฒนาเทศบาลตำบลนาปาแซงตลอด

ปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ใหสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ไดพิจารณาเห็นชอบตอไป 
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ไดแถลงงบประมาณรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ มีสมาชิกทานนใดจะอภิปรายหรือไม เชิญครับ 
 
นายอารี  วันทอง - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติราง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ซ่ึงนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงได
แถลงงบประมาณรายรับ รายจายและหลักการและเหตุผล พรอมดวยคำแถลงงบประมาณ
ประกอบงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ไปแลวนั้น กระผมขอใหแต
ละกองตางๆ ท่ีไดจัดต้ังงบประมาณไวไดชี้แจงใหท่ีประชุมสภาไดรับทราบถึงรายละเอียดของ
แตละกองอีกครั้ง ครับผม 

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอใหแตละกองตางๆ ท่ีไดตั้งงบประมาณไวใน 
ประธานสภาฯ เทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอใหแตละกองตางๆ ชี้แจง เชิญครับ 
 
วาท่ี ร.ต.หญิงยุพิน จูมจันทร  -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานคลัง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร 

ตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานบริหารงานคลังไดตั้งไว   
ในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารงานคลัง  
 ๑.๑) งานบริหารงานคลัง   รวม  ๓,๗๙๒,๓๘๐ บาท 
 ๑.๒) งบบุคลากร    รวม  ๒,๒๑๗,๗๘๐ บาท 
 ๑.๓) งบดำเนินงาน    รวม   ๑,๔๖๙,๕๐๐ บาท 
 ๑.๓) งบลงทุน    รวม   ๑๐๕,๑๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองคลังไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาสำนักปลัด หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร ตำแหนง 

หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานสำนักปลัดเทศบาลไดตั้งไวในรางเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. แผนงานงบกลาง 
 ๑.๑) งบกลาง    รวม  ๑๐,๙๒๘,๐๗๒ บาท 
 
 

/๒.แผนงานบริหารงานท่ัวไป  



~ ๑๔ ~ 
 
 ๒. แผนงานบริหารงานท่ัวไป  
 ๒.๑) งานบริหารท่ัวไป   รวม ๑๐,๕๒๐,๗๕๐ บาท 
 ๒.๑.๑) งบบุคลกร    รวม   ๗,๕๗๕,๑๕๐ บาท 
 ๒.๑.๒) งบดำเนินงาน   รวม ๒,๘๘๔,๐๐๐ บาท 
 ๒.๑.๓) งบลงทุน    รวม     ๖๑,๖๐๐ บาท 
 ๓. แผนงานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน  
 ๓.๑) งบบคุลากร    รวม ๒๙,๖๑๐ บาท 
 ๔. แผนงานการรักษาความสงบภายใน 
 ๔.๑) งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการรักษาความสงบภายใน รวม ๔๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๔.๒) งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   รวม ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๕. แผนงานสรางความเขมแข็งของชุมชน 
 ๕.๑) งานสงเสริมและสนับสนุนความเขมแข็งชุมชน  รวม ๖๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๕.๑.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๓๘๐,๐๐๐ บาท 
 ๕.๑.๒) งบอุดหนุน      รวม ๒๒๐,๐๐๐ บาท 
 ๖. แผนงานการเกษตร 
 ๖.๑) งานสงเสริมการเกษตร     รวม   ๘๐,๐๐๐ บาท 
 ๖.๒) งานสิ่งแวดลอมและทรัพยากรธรรมชาติ   รวม ๑๒๐,๐๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีสำนักปลัดเทศบาลไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
  

น.ส.อัมราภรณ สอางจิต -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นักวิชาการศึกษาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวอัมราภรณ  สอางจิต ตำแหนง 

นักวิชาการศึกษาปฏิบัติการ รก.ผอ.กองการศึกษา ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานการศึกษาท่ี
ไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับการศึกษา  รวม ๗,๙๔๗,๗๙๐ บาท 
 ๑.๑) งบบุคลากร     รวม ๖,๔๖๖,๗๙๐ บาท 
 ๑.๒) งบดำเนินงาน     รวม ๑,๔๘๑,๐๐๐ บาท  
 ๒. งานระดับกอนวัยเรยีนและประถมวัย  รวม ๖,๐๓๕,๘๕๐ บาท 
 ๒.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๓,๒๘๕,๘๕๐ บาท 
 ๒.๒) งบลงทุน     รวม    ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๓) งบเงินอุดหนุน    รวม ๒,๕๕๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๔) งานศึกษาไมกำหนดระดับ     รวม      ๕,๐๐๐ บาท 
 ๓. แผนงานการศาสนา วัฒนธรรม และนันทนาการ 
 ๒.๑) งานกีฬาและนันทนาการ   รวม ๓๒๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒) งานศาสนาวัฒนาธรรมทองถ่ิน   รวม ๒๔๕,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒.๑) งบดำเนินงาน    รวม ๑๑๐,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒.๒) งบเงินอุดหนุน    รวม ๑๓๕,๐๐๐ บาท 
 ๔. งานวิชาการวางแผนและสงเสริมการทองเท่ียว  
 ๔.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๑๐๐,๐๐๐ บาท 
 

/และท้ังหมดขางตน  



~ ๑๕ ~ 
 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองการศึกษาไดต้ังไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณ

รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
 
นางวารุณี  คณาดี -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางวารุณี  คณาดี ตำแหนง หัวหนา

ฝายบริหารงานท่ัวไป รก.ผอ.กองสาธารณสุข ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานสาธารณสุขท่ีไดตั้ง
ไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข  รวม ๔,๐๖๗,๗๘๐ บาท 
 ๑.๑) งบบคุลากร     รวม ๑,๔๘๒,๗๘๐ บาท 
 ๑.๒) งบดำเนินงาน     รวม ๑,๓๖๕,๐๐๐ บาท 
 ๑.๓) งบลงทุน     รวม ๑,๒๒๐,๐๐๐ บาท 
 ๒. งานบริการสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน     รวม ๖๒๘,๐๐๐ บาท 
 ๒.๑) งบดำเนินงาน     รวม ๔๒๘,๐๐๐ บาท 
 ๒.๒) งบเงินอุดหนุน    รวม ๒๐๐,๐๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอมไดตั้งไวในรางเทศ

บัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ขอบคุณคะ 
 
นายไพวรรณ ลุสมบตัิ -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
ผูอำนวยการกองชาง หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายไพวรรณ ลุสมบัติ ตำแหนง 

ผูอำนวยการกองชาง ขอชี้แจงรายละเอียดแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธาไดตั้งไวใน   
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ดังตอไปนี้ 

 ๑. งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับอุตสาหกรรมและการโยธา  รวม ๒,๙๗๙,๗๖๘ บาท 
 ๑.๑) งบบคุลากร      รวม ๑,๔๘๓,๗๖๘ บาท 
 ๑.๒) งบดำเนินงาน      รวม ๑,๒๑๒,๐๐๐ บาท 
 ๑.๓) งบลงทุน      รวม    ๒๘๔,๐๐๐ บาท 
 ๑.๔) งบกอสราง      รวม ๑,๐๐๐,๐๐๐ บาท 
 และท้ังหมดขางตนเปนรายละเอียดท่ีกองชางไดตั้งไวในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ครับผม 
 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไมครับ 
 
นายรถ วิบุญกุล - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
รองประธานสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายรถ  วิบุญกุล สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมขอสอบถามรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ จำนวน ๒ ขอ ดังนี ้

 ๑) รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ หนา ๕/๖๒       
งบดำเนินงาน หมวดคาตอบแทน เงินชวยเหลือการศึกษาบุตรขาราชการ มีการเบิกจายตาม
ระเบียบอยางไร 

/รางเทศบัญญัติฯ  



~ ๑๖ ~ 
 
 ๒) รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ หนา ๑๐/๖๒     

งบดำเนินงาน หมวดวัสดุงานบานงานครัว ในแตละปมีการจัดซ้ืออยางไรเพ่ือใชในเทศบาล
ตำบลนาปาแซง ครับผม 

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอเรียนถามทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
ประธานสภาฯ และหัวหนาฝายบริหารงานคลัง จึงขอใหหัวหนาฝายบริหารงานคลังชี้แจงรายละเอียดท่ี

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงซักถามในท่ีประชุม เชิญหัวหนาฝายบริหารงานคลังชี้แจง 
ครับผม 

 

วาท่ี ร.ต.หญิงยุพิน จูมจันทร  -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานคลัง  หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันวาท่ีรอยตรีหญิงยุพิน จูมจันทร 

ตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานคลัง ขอชี้แจงรายละเอียดเงินชวยเหลือการศึกษาบุตร
ขาราชการ และวัสดุงานบานงานครัว ดังนี้ 

 ๑) เงินชวยเหลือการศึกษาบุตรขาราชการเพ่ือจายเปนเงินชวยเหลือการศึกษาบุตรของ
ขาราชการจายตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยเงินสวัสดิการเก่ียวกับการศึกษาบุตร
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน 

 ๒) วัสดุงานบานงานครัว เพ่ือจายเปนคาจัดซ้ือวัสดุงานบานงานครัว เชน ไมกวาด น้ำยาลาง
หองน้ำ น้ำยาลางจาน สบู ฯลฯ ขอบคุณคะ 

 

นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไมครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน ดิฉันนางสาวทองเลียน  มณเทียน สมาชิก

สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ดิฉันขอเรียนถามรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ หนา 5๙/๖๒ งานกอสราง งบลงทุน หมวดคาท่ีดินและ
สิ่งกอสราง โครงการกอสรางถนน จำนวน ๑๐ โครงการ ทำไมถึงไมมีโครงการกอสรางถนน
ของหมูท่ี ๑ บานนาปาแซง จึงขอเรียนถามคะ 

 

 นายลับ  บอแกว - ตามท่ีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงขอเรียนถามทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปา
แซง 

ประธานสภาฯ จึงขอใหนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงชี้แจงรายละเอียดท่ีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง
ซักถามในท่ีประชุม เรียนเชิญครับ 

 

นายประจิณ  สีทิม   - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงรายการโครงการสรางถนนในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ของหมูท่ี ๑ บานนาปาแซงไมไดตั้งไวแตไดตั้งไวในการ  
ขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๔ โครงการ สำหรับโครงการกอสรางถนน
ของหมูท่ี ๑ บานนาปาแซง ครับผม 

 
 

/นายลับ บอแกว  



~ ๑๗ ~ 
 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไมครับ 
 
นายอารี  วันทอง - เรียน ทานประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทาน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดเสนอญัตติ   
รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ตอท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปา
แซงนั้น กระผมขอขอบคุณนายกเทศมนตรี หัวหนาสำนักปลัด ผูอำนวยการแตละกอง และ
หัวหนาฝาย ท่ีชี้แจงรายละเอียดในรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ 
ของแตละกอง ใหสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงทราบโดยละเอียดอีกครั้ง ซ่ึงปนี้รางเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. ๒๕๖๗ ไดตั้งประมาณการรายจายรวมท้ังสิ้น 
๕๐,๐๐๐,๐๐๐ บาท และทานนายกเทศมนตรียังไดขออนุมัติกูยืมเงินทุนสงเสริมเทศบาล    
(ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท ซ่ึงมาพัฒนาโครงสราง
ฐานรากใหกับประชาชนตำบลนาปาแซงท้ัง ๑๐ หมูบาน และขอบคุณกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม ท่ีไดตั้งงบประมาณโครงการจัดซ้ือรถพยาบาลฉุกเฉิน จำนวนเงิน ๑,๒๒๐,๐๐๐ 
บาท เพราะมีความจำเปนเพ่ืออำนวยความสะดวกใหกับผูปวยและการเกิดอุบัติเหตุได
ชวยเหลือประชาชนไดทันทีในตำบลนาปาแซงและเขตตำบลใกลเคียง ขอบคุณครับ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติงบประมาณ 
ประธานสภาฯ รายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ อีกหรือไม หากไมมีกระผมขอบคุณสมาชิกทุกทาน

สำหรับขอเสนอแนะ แตเนื่องจากรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ. ๒๕๖๗ ทางคณะผูบริหารไดคำนวณลงตัวแลว ซ่ึงวันนี้ไดเสนอตอสภาเทศบาลเทศบาล
ตำบลนาปาแซง เพ่ือรับรางเทศบัญญัติ แตถามีงบประมาณเพียงพอก็เพ่ิมเติมหรือไม ถาไมมี
กระผมขอมติ ท่ีประชุมในการเห็นชอบรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป  
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ โปรดยกมือ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๑ เสียง 
 ไมเห็นชอบ - เสียง  
 งดออกเสีย  ๑ เสียง คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภา   
 
นายลับ  บอแกว - กอนท่ีจะพิจารณาญัตติขอท่ี ๔.๒ การพิจารณาแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ กระผม 
ประธานสภาฯ ขอพัก ๑๐ นายที ครับผม 
 
 ๔.๒ การพิจารณาแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
 ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
 
นายลับ  บอแกว -ขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ไดชี้แจงระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
ประธานสภาฯ วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน ในข้ันตอนตอไป 
 
 

/นางอนงคพรรณฯ  



~ ๑๘ ~ 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
เลขานุการสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทานน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย 

ขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ (แกไขเพ่ิมเติม (ฉบับท่ี ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔) ขอ 
๔๙ “ญัตติรางขอบัญญัติท่ีสภาทองถ่ินลงมติรับหลักการแลว ถาจะตองสงใหคณะกรรมการ
แปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด และท่ีประชุมสภาทองถ่ินจะตองกำหนดระยะเวลาเสนอคำ
แปรญัตติตอกรรมการแปรญัตติดวย” และขอ ๔๕ วรรคสาม “ญัตติรางขอบัญญัติ
งบประมาณจะพิจารณาสามาวาระรวดเดียวก็ได” และในการพิจารณาในวาระท่ี ๒ ใหกำหนด
ระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติ ไวไมนอยกวา ๒๔ ชั่วโมงนับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการแหง
รางขอบัญญัติงบประมาณนั้น ขอ ๑๐๓ (๑) คณะกรรมการสามัญประกอบดวย สมาชิกสภา
ทองถ่ินมีจำนวนไมนอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน และขอ ๑๐๕ ภายใตขอบังคับ ๑๐๓ 
และขอ ๑๐๔ สภาทองถ่ินมีอำนาจเลือกสมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภา
ทองถ่ินเปนกรรมการชุดตางๆ ตามความจำเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน ดังนี้ (๓) 
คณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติ  

 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ไดชี้แจงในเบื้องตน ดังนั้น จึงขอให 
ประธานสภาฯ สภาเทศบาลตำบลนาปาแซงเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติ รายชื่อผูสมควรใหเปน
 คณะกรรมการแปรญัตติและกำหนดวันแปรญัตติตอไป ขอเชิญสมาชิกอภิปราย ครับ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียณ - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางสาวทองเลียน  มณเทียณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
 ปาแซง เขต ๑ ขอเสนอใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๗ คน เปนผูแปรญัตติรางเทศ
 บัญญัติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ของเทศบาลตำบลนาปาแซง คะ
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานนใดเห็นเปนอยางอ่ืนหรือไม เชิญครับ  
ประธานสภาฯ   
 
นางบัวผัน  แซเติ๋น - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
 เขต ๑ ขอเสนอใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๕ คน เปนผูแปรญัตติรางเทศบัญญัติ
 งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ของเทศบาลตำบลนาปาแซง คะ  
 
นายลับ  บอแกว - สมาชิกทานนใดเห็นควรใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๗ คน เปนคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ แปรญั ตติ ร างเทศบัญ ญั ติงบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๗       
 โปรดยกมือครับ  
 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๗ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๔ เสียง คือ ๑.น.ส.จุฑามาศ คาแพง ๒.นายวุฒิพล ชาวนาผือ 
       ๓.นายฐาปนะ หวานใจ  ๔.นางบัวผัน แซเติ๋น   
 งดออกเสียง ๑ เสียง คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภา   
 

/นายลับ บอแกว  



~ ๑๙ ~ 
 
นายลับ  บอแกว - สมาชิกทานนใดเห็นควรใหแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ จำนวน ๕ คน เปนคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ แปรญัตติร างเทศบัญ ญั ติ งบประมาณรายจายประจำป งบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๗       
 โปรดยกมือครับ  
 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๔ เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๗ เสียง คือ ๑.นายรถ  วิบุญกุล  ๒.นางอนงคพรรณ ทองวรณ 
       ๓.นายสุนัน สุตาสุข ๔.นายอานันท แกนกุล 
       ๕.นายทวี แกวโท    ๖.น.ส.ทองเลียน มณเทียน 
       ๗.นายอารี วันทอง    
 งดออกเสียง ๑ เสียง คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภา   
 
นายลับ  บอแกว - ตามท่ีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง มีมติท่ีประชุมเห็นชอบใหมีการเลือก 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการสามัญ เพ่ือเปนคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย
 ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ ถือวาท่ีประชุมมีมติเห็นชอบใหเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ 
 จำนวน ๗ คน        
 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๑ และขอผู
 รับรองจำนวน ๒ คน เชิญครับ 
 
นางบัวผัน  แซเติ๋น - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางบัวผัน  แซเติ๋น สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ นายรถ วิบุญกุล 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๑ คะ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นางสาวจุฑามาศ  คาแพง 
          ๒.นายอานันท  แกนกุล 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๑ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายรถ  วิบุญกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๑ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๒ และขอผู
 รับรองจำนวน ๒ คน เชิญครับ 
 

/น.ส.จุฑามาศ คาแพง  



~ ๒๐ ~ 
 
น.ส.จุฑามาศ  คาแพง - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางสาวจุฑามาศ  คาแพง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ   
 นายฐาปนะ  หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๒ คะ 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายทวี  แกวโท 
          ๒.นายสุนัน  สุตาสุข 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๒ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายฐาปนะ  หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๒ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๓ และขอผู
 รับรองจำนวน ๓ คน เชิญครับ 
 
นายฐาปนะ  หวานใจ - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ กระผมนายฐาปนะ  หวานใจ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ขอเสนอชื่อ   
 นายทวี  แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๓ ครับ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายรถ  วิบุญกุล 
          ๒.นางสาวทองเลียน  มณเทียน 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๓ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายทวี  แกวโท สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๓ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๔ และขอผู
 รับรองจำนวน ๔ คน เชิญครับ 
 
 
 
 

/น.ส.ทองเลียน มณเทียน  



~ ๒๑ ~ 
 
น.ส.ทองเลียน มณเทียน - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางทองเลียน  มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ   
 นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๔ คะ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ 
          ๒.นายทวี  แกวโท 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๔ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือก
เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๔ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๕ และขอผู
 รับรองจำนวน ๕ คน เชิญครับ 
 
นายอานันท  แกนกุล  - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ กระผมนายอานันท  แกนกุล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ขอเสนอชื่อ   
 นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๕ ครับ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายฐาปนะ  หวานใจ 
          ๒.นางสาวจุฑามาศ  คาแพง 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๕ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือก
เปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๕ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๖ และขอผู
 รับรองจำนวน ๖ คน เชิญครับ 
 
 
 

                   /นางอนงคพรรณ ทองวรณ  



~ ๒๒ ~ 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ  -เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ ดิฉันนางอนงคพรรณ  ทองวรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ขอเสนอชื่อ   
 นายอารี  วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ เปนคณะกรรมการแปร
 ญัตติ คนท่ี ๖ คะ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นางบัวผัน  แซเติ๋น 
          ๒.นายฐาปนะ  หวานใจ 
  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๖ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นายอารี  วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับเลือกเปน
คณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๖ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - ขอเชิญทานสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงไดเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ประธานสภาฯ รางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๗ และขอผู
 รับรองจำนวน ๗ คน เชิญครับ 
 
นายอารี  วันทอง - เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ กระผมนายอารี  วันทอง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒  ขอเสนอชื่อ   
 นางสาวทองเลียน  มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ เปนคณะกรรมการ
 แปรญัตติ คนท่ี ๗ ครับ 
 
สมาชิกสภาฯ ผูรับรอง ๑.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ 
          ๒.นางสาวจุฑามาศ  คาแพง 
   
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกทานใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย  
ประธานสภาฯ ประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ คนท่ี ๗ เพ่ิมเติมอีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอประกาศใหท่ี

ประชุมทราบวา นางสาวทองเลียน  มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ไดรับ
เลือกเปนคณะกรรมการแปรญัตติ คนท่ี ๗ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - เปนอันวาท่ีประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงมีมติแตงตั้งคณะกรรมการสามัญ เพ่ือเปน 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๗ 
 จำนวน ๗ คน ประกอบดวย 
 ๑.นายรถ  วิบุญกุล  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๒.นายอารี  วันทอง  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๓.นายฐาปนะ  หวานใจ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 

/๔.นางสาวทองเลียนฯ  



~ ๒๓ ~ 
 
 ๔.นางสาวทองเลียน มณเทียน  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ 
 ๕.นายอานันท  แกนกุล ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๖.นายทวี  แกวโท  ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 ๗.นายวุฒิพล  ชาวนาผือ ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ 
 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว - เม่ือไดคณะกรรมการแปรญัตติแลวตอไปสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะตองกำหนดระยะ 
ประธานสภาฯ เวลาเสนอคำแปรญัตติ เชิญเลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง ชี้แจงรายละเอียด เชิญครับ 
 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ-กำหนดระยะเวลาการแปรญัตติเปนเวลา ๔ วัน ระหวางวันท่ี ๑๗-๒๒ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖  
เลขานุการสภาฯ ใหคณะกรรมการแปรญัตติประชุมครั้งท่ี ๒ ในวันท่ี ๒๓ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ผูใดเห็นควรท่ี จะให

มีการแกไขเพ่ิมเติมรางเทศบัญญัตินี้ ใหเสนอคำแปรญัตติเปนหนังสือตอประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติ ในการแปรญัตติขอใหคณะกรรมการแปรญัตติเสนอรางเทศบัญญัติตามรางเดิมและตามท่ีมี
การแกไขเพ่ิมเติม พรอมท้ังรายงานและบันทึกความเห็นตอประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
ภายในวันท่ี ๒๓ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เพ่ือประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะไดสงใหสมาชิก
สภาเทศบาลตำบลนาปาแซง พิจารณารางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 
๒๕๖๗ ในวาระท่ี ๒ และวาระท่ี ๓ ในวันท่ี ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ หอง
ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๓ ญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัด  
ประธานสภาฯ น้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอเชิญทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและ

เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ในการชี้แจงหลักการและ

เหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมัน
และระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ ผมขอมอบหมายให ผูอำนวยการกอง
สาธารณสุขและสิ่งแวดลอมเปนผูชี้แจง เชิญครับ 

 
นางวารุณี  คณาดี -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาฝายบริหารงานฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทานน ดิฉันนางวารุณี  คณาดี ตำแหนง 

หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป รก.ผอ.กองสาธารณสุข ขอชี้แจงรายละเอียดรางเทศบัญญัติ
เทศบาลตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. 
๒๕๖๖  ดวยพระราชบัญญัติสงเสริมและรักษาคุณภาพสิ่งแวดลอมแหงชาติ พ.ศ. ๒๕๓๕ 
มาตรา 70 กำหนดใหเจาของหรือผูครอบครองแหลงกำเนิดมลพิษ   มีหนาท่ีตองกอสราง
ติดตั้งหรือจัดใหมีระบบบำบัดน้ำเสีย หรือระบบกำจัดของเสียตามท่ีกำหนด ประกอบกับ
พระราชบัญญัติการ 

     /สาธารณสุข  
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 สาธารณสุข พ.ศ. 2535  มาตรา 18 มาตรา 20 (3) และมาตรา 44 ไดกำหนดใหทองถ่ินมี 
 อำนาจกำหนดหลักเกณฑ วิธีการ และเง่ือนไข ในการติดตั้งบอดักไขมัน และระบบบำบัดน้ำ

เสียในอาคาร ราชการสวนทองถ่ินจึงมีอำนาจในการออกขอกำหนดทองถ่ินเพ่ือใชในการ
ควบคุมเพ่ือใหการจัดการระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร และครัวเรือนเปนการแกไขปญหาท่ีตน
ทางและเปนสวนหนึ่งของการแกไขปญหาคุณภาพของน้ำ เพ่ือเปนการปรับปรุงขอกำหนด
ของทองถ่ิน โดยคำนึงถึงสภาพของทองถ่ิน สุขอนามัยของประชาชน และการรักษาสภาพ
สิ่งแวดลอมสภาวะปจจุบัน เทศบาลตำบลนาปาแซง จึงอาศัยอำนาจตามความในมาตรา 50 
(3)  มาตรา ๖๐ และมาตรา 63 แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ แกไขเพ่ิมเติมถึง 
(ฉบับท่ี ๑4 ) พ.ศ. ๒๕62 ประกอบกับมาตรา 70 แหง พระราชบัญญัติสงเสริมและรักษา
คุณภาพสิ่งแวดลอมแหงชาติ พ.ศ. ๒๕๓๕ และมาตรา ๑๘ มาตรา ๒๐ (๓) มาตรา ๔๔  แหง
พระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ. ๒๕๓๕  เห็นควรใหตรา เทศบัญญัติ เรื่องการติดตั้งบอ
ดัก ไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. 2566  เพ่ือบังคับใชในเขตเทศบาลตำบลนา
ปาแซงตอไป คะ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายรางเทศบัญญัติเทศบาล 
ประธานสภาฯ ตำบลนาปาแซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖  

อีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมในการเห็นชอบรางเทศบัญญัติเทศบาลตำบลนาปา
แซง เรื่องการติดตั้งบอดักไขมันและระบบบำบัดน้ำเสียในอาคาร พ.ศ. ๒๕๖๖ โปรดยกมือ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๐  เสียง 
 ไมเห็นชอบ - เสียง 
 งดออกเสียง ๒ เสียง ๑.น.ส.ทองเลียน มณเทียน สมาชิกสภาเทศบาล  
            ๒.นายลับ  บอแกว ประธานสภาเทศบาล 
 
นายลับ  บอแกว ๔.๔ ญัตติการพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ  
ประธานสภาฯ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท (เจ็ดลานหาแสนเจ็ดหม่ืนหนึ่งพันเการอยบาทถวน) ขอเชิญ

ทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติ ขอเชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
นายกเทศมนตรี หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายประจิณ สีทิม นายกเทศมนตรี

ตำบลนาปาแซง ขอชี้แจงญัตติพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.)  ตามท่ี
สำนักงานเทศบาลตำบลนาปาแซงไดรับแจงจากสำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำเภอ
ปทุมราชวงศา สำนักงานสงเสริมการปกครองทองถ่ินอำนาจเจริญพิจารณาแลวเห็นวา การกู
เงินจำนวน ๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท อยูในวงเงินฝาก ๑๐ เทาน ของยอดเงินฝากสมทบทุน เม่ือ
พิจารณาฐานะการคลังของเทศบาลตำบลนาปาแซง มีงบพัฒนาเฉลี่ย ๓ ปยอนหลัง ตั้งแตป 
๒๕๖๓ - ๒๕๖๕ เฉลี่ยปละ ๑,๔๑๗,๖๖๘.๖๗ บาท ซ่ึงตามหลักเกณฑการพิจารณาฐานะการ
คลังหากมีงบพัฒนาเฉลี่ยไมเกิน ๑๐ ลานบาท ยอดชำระหนี้ ตองไมเกิน ๖๐% ของงบพัฒนา
คือ ไมเกิน ๘๕๐,๖๐๑.๒๐ บาท โดยหากเทศบาลตำบลนาปาแซงประสงคขอกูเงิน จำนวน  

/๘,๙๔๒,๙๐๐ บาท  
 ๘,๙๔๒,๙๐๐ บาท จะตองชำระหนี้ปละ ๙๙๕,๔๘๑.๘๓ บาท คิดเปนรอยละ ๗๐.๒๑ ของงบ

พัฒนา ซ่ึงเกินกวาหลักเกณฑท่ีกำหนด ดังนั้น จังหวัดอำนาจเจริญจึงขอแจงวงเงินกูให
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เทศบาลตำบลนาปาแซงสมารถกูได ในวงเงินไมเกิน ๗,๖๔๐,๕๙๗ บาท  จึงขอใหเทศบาล
ตำบลนาปาแซงปรับลดโครงการใหเหมาะสมกับวงเงินท่ีสามารถกูได แลวเสนอจังหวัด
อำนาจเจริญเพ่ือพิจารณาอีกครั้ง ท้ังนี้ จะตองผานความเห็นชอบจากท่ีประชุมสภาเทศบาล
ตำบลนาปาแซงดวย และกระผมไดคัดเลือกปรับลดโครงการจากเดิม ๑๙ โครงการ คงเหลือ 
๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท มีรายละเอียดดังนี้ 

 
ลำดับท่ี ช่ือโครงการ หมูท่ี จำนวนเงิน 

1 
โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานนาปาแซง หมูท่ี 1 (จุด
ท่ี 1) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 190.00 ม. หนา 0.15 ม. หรือพ้ืนท่ี
ผิวจราจรไมนอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

1 476,700.- 

2 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานนาปาแซง หมูท่ี 1- ถนน
อรุณประเสริฐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 5.00 ม. ยาว 155.00 ม. หนา 0.15 ม. 
ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 775.00 ตร.ม. 
ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

1 490,700 

3 
โครงการกอสรางถนน คสล. ม.1 ถนนสายบานนายถวิล  อัปกาญจน - บานนาง
ประกาย  มาพงษ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 3.00 ม. ยาว 200.00 ม. หนา 0.15 
ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 600.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

1 362,400.- 

4 

โครงการซอมแซม ปรับปรงุถนนลูกรังบานนาปาแซง ม.1 ถนนสายนานายสมร  ทอง
หอ - นานายนวลจนัทร  ทองแลง ปริมาณงาน เดิมผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ย
แตงเดิมกวาง 3.00 ม. ยาวรวม 1,500.00 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 
4,500.00 ตร.ม. ใหมขยายผิวจราจรถนนลูกรังปรับเกลี่ยแตงใหมกวาง 5.00 ม. ยาว
รวม 1,500.00 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 7,500.00 ตร.ม.  
ตามแบบ ทต.นาปาแซง กำหนด 

1 404,600.- 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ลำดับท่ี 
ลำดับท่ี ช่ือโครงการ หมูท่ี จำนวนเงิน 

5 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานสามัคคี หมูท่ี 2 - 
เขตตำบลนาหวา (ตอจากถนนคอนกรีตเดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 
6.00 ม. ยาว 130.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 780.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซง

2 489,200.- 
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กำหนด 

6 

โครงการกอสรางถนน คสล. ม.3 ถนนสายบานนางยุพิน  สมนอย - บานนาง
วันนา  นามวงศา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 62.00 ม. หนา 
0.15 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 248.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปา
แซงกำหนด 

3 157,300.- 

7 

โครงการกอสรางถนน คสล. ถนนสายบานวินัยดี หมูท่ี 4 เสนทางทิศ
ตะวันตกหมูบาน (ตอจาก คสล. เดิม) ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. 
ยาว 190.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.20 ม. หรือพ้ืนท่ี
ผิวจราจรไมนอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

4 478,400.- 

8 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานวินัยดี หมูท่ี 4 
ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 90.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทาง
ลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 360.00 ตร.ม. 
ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

4 229,200.- 

9 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายสบายดีรีสอรท (ตอจาก
ถนน คสล. เดิม) - บานสามแยกชมภู หมูท่ี 6 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 
5.00 ม. ยาว 155.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 775.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซง
กำหนด 

5 
 

490,700.- 

10 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนภายในหมูบานสามแยกชมภู  
หมูท่ี 6 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 3.00 ม. ยาว 270.00 ม. หนา 0.15 ม. 
หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 810.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซง
กำหนด 

6 488,200.- 

11 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายบานยางเครือพัฒนา หมู
ท่ี 7 - เขตตำบลนาหวา ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 190.00 
ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
นอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

7 481,000.- 

 
 
 

/ลำดับท่ี 
ลำดับท่ี ช่ือโครงการ หมูท่ี จำนวนเงิน 

12 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนอรุณประเสริฐ - บานยาง
เครือพัฒนา หมูท่ี 7 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 5.00 ม. ยาว 155.00 ม. 
หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.50 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอย
กวา 775.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

7 
 

490,700.- 

13 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานคำยานาง หมูท่ี 8 - 
บานยางเครือพัฒนา หมูท่ี 7 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 
190.00 ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.20 ม. หรือพ้ืนท่ีผิว
จราจรไมนอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

8 478,400.- 

14 โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนภายในหมูบานโคกเจริญ หมูท่ี 9 435,100..- 
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9 - ไปท่ีพักสงฆ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 172.00 ม. หนา 
0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.30 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไมนอยกวา 
688.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

15 

โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานสามแยกชมภู หมูท่ี 6 
- บานโคกเจริญ หมูท่ี 9 ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง 4.00 ม. ยาว 190.00 
ม. หนา 0.15 ม. ไหลทางลูกรังกวางขางละ 0.30 ม. หรือพ้ืนท่ีผิวจราจรไม
นอยกวา 760.00 ตร.ม. ตามแบบ ทต.นาปาแซงกำหนด 

9 479,300.- 

16 

โครงการกอสรางศูนยอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.) เทศบาล
ตำบลนาปาแซง อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ ปริมาณงาน กวาง 
4.00 ม. ยาว 10.00 ม. หรือมีพ้ืนท่ีไมนอยกวา 40.00 ตร.ม. รายละเอียดตาม
แบบของ ทต.นาปาแซง กำหนด 

 290,000.- 

17 
ครุภัณฑ ประเภทรถยนตสวนกลาง เปนรถบรรทุก (ดีเซล) ขนาด 1 ตัน 
ขับเคลื่อน 2 ลอ แบบดับเบิ้ลแคบ จำนวน 1 คัน เทศบาลตำบลนาปาแซง 
อำเภอปทุมราชวงศา จังหวัดอำนาจเจริญ 

 850,000 

 รวม  7,571,900.- 
 

นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซงทานนใดจะขออภิปรายญัตติการพิจารณาขอ
อนุมัติ 

ประธานสภาฯ กูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท 
ขอเชิญครับ 

นายอารี  วันทอง - เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
สมาชิกสภาฯ หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุม ทุกทานน กระผมนายอารี วันทอง สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ ตามท่ีทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดญัตติการ
พิจารณาขออนุมัติกูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จากเดิม ๑๙ โครงการ เปนเงินท้ังหมด 
๘,๙๔๒,๔๐๐ บาท และไดปรับลดโครงการคงเหลือ ๑๗ โครงการ คงเหลือเงินท้ังหมด 
๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท ท่ีจะตองเสนอจังหวัดอำนาจเจริญเพ่ือพิจารณาอีกครั้ง ซ่ึงไดปรับลด 

/โครงการกอสรางฯ 
 โครงการกอสรางถนนลาดยางดวยวิธีเสริมผิวแอสฟลทติกคอนกรีต สายบานโคกพระหมูท่ี ๓  
 – หมูท่ี ๑๐ ปริมาณงาน ผิวจราจรกวาง ๕.๐๐ ม. ยาว ๕๘๐.๐๐ ม. หนา ๐.๐๔ ม. หรือ

พ้ืนผิวจราจร/ไหลทางไมนอยกวา ๒,๙๐๐.๐๐ ตร.ม. ซ่ึงใชงบประมาณ ๑,๑๘๖,๙๐๐ บาท 
ขอบคุณครับ 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายญัตติการพิจารณาขออนุมัติ 
ประธานสภาฯ กูเงินทุนสงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) จำนวน ๑๗ โครงการ เปนเงินท้ังหมด ๗,๕๗๑,๙๐๐ บาท 

อีกหรือไม ถาไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมในการเห็นชอบญัตติการพิจารณาขออนุมัติกูเงินทุน
สงเสริมเทศบาล (ก.ส.ท.) โปรดยกมือ 

  
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๑๐  เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๑ เสียง คือ นายวุฒิพล  ชาวนาผือ สมาชิกสภาเทศบาล 
 งดออกเสียง ๑ เสียง  คือ นายลับ  บอแกว ประธานสภาเทศบาล 
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นายลับ  บอแกว ๔.๕ ญัตติขอเปล่ียนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ  
ประธานสภาฯ ขอเชิญทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง ชี้แจงหลักการและเหตุผลเพ่ือพิจารณาญัตติขอ

เปลี่ยนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ เชิญครับ 
 
นายประจิณ  สีทิม -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
นายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติ

ขอเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ ผมขอมอบหมายให 
หัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลนาปาแซงเปนผูชี้แจง เชิญครับ 

 
น.ส.อรยานี ฤทธิจันทร -เรียน ทานนประธานสภา และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง คณะผูบริหาร 
หัวหนาสำนักปลัด หัวหนาสวนราชการและผู เขารวมประชุม ทุกทานน ดิฉันนางสาวอรยานี  ฤทธิจันทร 

ตำแหนง หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล ขอชี้แจงรายละเอียดญัตติขอเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะ
ครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ สำนักปลัดเทศบาลตำบลนาปาแซง งานการเกษตร 
จำนวน ๒ รายการ ดังตอไปนี้ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ลำดับท่ี 
 

ลำดับท่ี รายการความเดิม รายละเอียดขอเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง 
๑ ครุภัณฑคอมพิวเตอร All in one สำหรับงาน

ประมวลผล  ราคา 23,000 บาท 

คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
          - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 
6 แกนหลัก (6  core) และ 12 แกนเสมือน (12 
Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาิกาไดใน
กรณี ท่ีตองใชความสามารถในการประมวลผลสูง 
(Turbo Boost หรือ  Max Boost) โดย มีความ เร็ ว
สัญญาณนาิกาสูงสุด ไมนอยกวา 3.6 GHz จำนวน 
1 หนวย  
          - ห น ว ย ป ร ะ ม ว ล ผ ล ก ล า ง  (CPU)  มี
หนวยความจำแบบ Cache Memory รวมในระดับ 
(Level) เดียวกัน ขนาดไมนอยกวา 8 MB 

 เค รื่ อ งคอมพิ ว เตอร  All In One สํ าห รับ งาน
ประมวลผล ราคา 24,000 บาท  
คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
          - มีหนวยประมวลผลกลาง (CPU) ไมนอยกวา 
6 แกนหลัก (6 core) และ 12 แกนเสมือน (12 
Thread) และมีเทคโนโลยีเพ่ิมสัญญาณนาิกาไดใน
กรณี ท่ีต องใช ความสามารถในการประมวลผลสูง 
(Turbo Boost หรือ  Max Boost) โดย มีความ เร็ ว
สัญญาณนาิกาสูงสุด         ไมนอยกวา 3.6 GHz 
จํานวน 1 หนวย  
          - หน วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน วย
ความจําแบบ Cache Memory รวมในระดับ (Level) 
เดียวกัน ขนาดไมนอยกวา 8 MB  
         - มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมีคุณ 
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         - มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ โดยมี
คุณลักษณะอยางใดอยางหนึ่ง หรือดีกวา ดังนี้ 
        1) มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู
บ น แผ งวงจรห ลั ก ท่ี มี ค ว ามส าม ารถ ใน การใช
หนวยความจำแยกจากหนวยความจำหลักขนาดไม
นอยกวา 2 GB 
        2) มีหน วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพ ท่ี มี
ความสามารถในการใชหนวยความจำหลักในการแสดง
ภาพขนาดไมนอยกวา 2 GB 
 - มีหนวยความจำหลัก (RAM) ชนิด DDR4 
หรือดีกวา มีขนาดไมนอยกวา 8 GB 
 - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา 
ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State 
Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จำนวน 1 หนวย 
- มี DVD-RW หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) 
หรือภายนอก (External) จำนวน 1 หนวย 
 - มีช องเชื่ อมตอระบบเครือข าย (Network 
Interface) แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกวา
จำนวนไมนอยกวา 1 ชอง 
          - มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 
หรือดีกวา ไมนอยกวา 3 ชอง มีแปนพิมพและเมาส 

           - มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไมนอยกวา 
12 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD (1920x1080) 
          - สามารถใชงานไดไมนอยกวา Wi-Fi (IEEE 
802.11 ac) และ Bluetooth 

ลักษณะอยางใดอยางหนึ่ง หรือดีกวา ดังนี้  
         1) มีหนวยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพติดตั้งอยู
บนแผงวงจรหลักท่ีมีความสามารถในการใช หนวย
ความจําแยกจากหนวยความจําหลักขนาดไมนอยกวา 
2 GB 
         2) มีหน วยประมวลผลเพ่ือแสดงภาพท่ี มี
ความสามารถในการใชหนวยความจําหลักในการแสดง
ภาพ ขนาดไมนอยกวา 2 GB 
         - มีหน วยความจําหลัก (RAM) ชนิด DDR4 
หรือดีกวา มีขนาดไมนอยกวา 8 GB 
         - มีหนวยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา 
ขนาดความจุไมนอยกวา 1 TB หรือ ชนิด Solid State 
Drive ขนาดความจุไมนอยกวา 250 GB จํานวน 1  หนวย  
- มีชองเชื่อมตอระบบเครือขาย (Network Interface) 
แบบ 10/100/1000 Base-T หรือดีกวา จํานวน ไม
นอยกวา 1 ชอง 
         - มีช องเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 
หรือดีกวา ไมนอยกวา 3 ชอง  
         - มีแปนพิมพและเมาส 
         - มีจอแสดงภาพในตัว และมีขนาดไมนอยกวา 
21 นิ้ว ความละเอียดแบบ FHD (1920x1080)  
         - ส า ม า ร ถ ใช ง า น ได ไม น อ ย ก ว า  Wi-Fi           
(IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth 

/ลำดับท่ี 
ลำดับท่ี รายการความเดิม รายละเอียดขอเปล่ียนแปลงคำช้ีแจง 

๒ เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้ งถั งหมึกพิมพ         
(Ink Tank Printer) ราคา 4,000 บาท 
คุณลักษณะพ้ืนฐาน  
- เปนเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ 
(Ink Tank Printer) จากโรงงานผูผลิต 
- มีความละเอียดในการพิมพไมนอยกวา 1,200x1,200 
dpi  
- มีความเร็วในการพิมพรางขาวดำสำหรับกระดาษขนาด 
A4 ไมนอยกวา 19 หนาตอนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพ
ตอนาที  
- มีความเร็วในการพิมพรางสีสำหรับกระดาษขนาด A4 
ไมนอยกวา 15 หนาตอนาที (ppm) หรือ 5 ภาพ ตอนาที 
(ipm)  
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา 

เครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ         
(Ink Tank Printer) ราคา 4,100 บาท  
คุณลักษณะพ้ืนฐาน 
 - เปนเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ 
(Ink Tank Printer) จากโรงงานผูผลิต  
- มี ค ว า ม ล ะ เ อี ย ด ใน ก า ร พิ ม พ ไ ม น อ ย ก ว า 
1,200x1,200 dpi  
- มีความเร็วในการพิมพร างขาวดําสําหรับกระดาษ
ขนาด A4 ไมนอยกวา 19 หนาตอนาที (ppm) หรือ 
8.8 ภาพ   ตอนาที 
 - มีความเร็วในการพิมพรางสีสําหรับกระดาษขนาด 
A4 ไม น อยกว า 15 หน าต อนาที (ppm) หรือ 5 
ภาพตอนาที (ipm)  
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกว



~ ๓๐ ~ 
 

จำนวนไมนอยกวา 1 ชอง 
- มีถาดใสกระดาษไดไมนอยกวา 50 แผน  
- สามารถใช ได กับ A4 , Letter, Legal และ สามารถ
กำหนดขนาดของกระดาษเองได 

า จํานวนไมนอยกวา 1 ชอง 
 - มีถาดใสกระดาษไดรวมกันไมนอยกวา 50 แผน 
 - สามารถใชไดกับ A4, Letter, Legal และสามารถ
กําหนดขนาดของกระดาษเองได 

 
นายลับ  บอแกว - มีทานนสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง จะขออภิปรายญัตติขอเปลี่ยนแปลง 
ประธานสภาฯ คุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ หรือไม ถาไมมีกระผมขอมติท่ีประชุมใน

การเห็นชอบญัตติขอเปลี่ยนแปลงคุณลักษณะครุภัณฑคอมพิวเตอรพรอมงบประมาณ สำนัก
ปลัดเทศบาลตำบลนาปาแซง งานการเกษตร  โปรดยกมือ 

 
มติท่ีประชุม เห็นชอบ  ๗  เสียง 
 ไมเห็นชอบ ๑ เสียง คือ นายทวี  แกวโท  
 งดออกเสียง ๓ เสียง  ๑.นายวุฒิพล ชาวนาผือ  
             ๒.นายอานันท  แกนกุล  
             ๓.นายลับ  บอแกว ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่อง อ่ืน ๆ  
นายลับ  บอแกว - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานนใด หรือผูเขารวมประชุมทานนใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม 
ประธารสภาฯ เชิญครับ 
  
นายวิทยา ทวีพันธ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
นิติกรชำนาญการ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายวิทยา ทวีพันธ 

ตำแหนงนิติกรชำนาญการ ขอแจงเก่ียวกับพลังงานแสงอาทิตย ซ่ึงในปนี้ทางกระทรวง 
 

/พลังงานไดอนุมัติฯ 
 พลังงานไดอนุมัติใหพ้ืนท่ีเทศบาลตำบลนาปาแซง จำนวน ๗ ตัว และท้ัง ๗ ตัว ไดดำเนินการ 
 กอสรางเรียบรอยแลว ประชาชนสามารถใชน้ำไดแลว และเทศบาลตำบลนาปาแซงไดรับเขา

เปนครุภัณฑของเทศบาลตำบลนาปาแซงเรียบรอยแลว ครับ 
 
นายบัวผัน ญาติเจริญ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ผูใหญบานหมูท่ี ๒ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายบัวผัน ญาติ

เจริญ ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๒ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชนมาแจงใหทาง
เทศบาลตำบลนาปาแซงทราบ จำนวน ๔ เรื่องดวยกัน ดังนี้ 

 ๑) ขณะนี้น้ำประปาของหมูท่ี ๒ บานสามัคคี ไมเพียงพอตอการอุปโภค บริโภคของประชาชน
ในพ้ืนท่ี 

 ๒) หอกระจายขาวของหมูท่ี ๒ ไมสามารถใชงานไดซ่ึงไดแจงใหทางชางของเทศบาลตำบลนา
ปาแซงเขาไปตรวจสอบแตก็ไมสามารถซอมแซมได และขณะนี้ยังไมสามารถใชงานไดจึงเปน
ความเดือดรอนในการรับรูขาวสารของประชาชนในพ้ืนท่ี 

 ๓) กระผมขอเรียนวาในพ้ืนท่ีของหมูท่ี ๒ บานสามัคคี ตองการงบประมาณในการสนับสนุน
กลุมวิสาหกิจเกษตรกรผสมผสานหนอไมฝรั่ง 



~ ๓๑ ~ 
 
 ๔) เครื่องกรองน้ำประปาหมูบานอันเกาท่ีไมไดใชงานแลว ตอนนี้อยูในพ้ืนท่ีหมูท่ี ๒ บาน

สามัคคี กระผมตองการใหทางเทศบาลตำบลนาปาแซงจัดจำหนายครุภัณฑ  
 และกระผม หวังวาทางเทศบาลตำบลนาปาแซงจะดำเนินการแกไขปญหาใหประชาชนหมูท่ี 

๒ บานสามัคคีโดยเร็ว ขอบคุณครับ 
 
นางวารุณี  คณาดี -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
หัวหนาฝายบริหารฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางวารุณี  คณาดี 

ตำแหนงหัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดลอม ขอประชาสัมพันธโครงการพระราชดำริท่ีไดรับงบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท และ
ใหแตละหมูบานไดจัดทำโครงการขอรับสนับสนุน หมูบานละ ๒๐,๐๐๐ บาท โดยใหเริ่มสง
โครงการในวันท่ี ๒๑ สิงหาคม ๒๕๖๖ ขอบคุณคะ 

 
นายอารี  วันทอง -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายอารี  วันทอง 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมขอใหทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปา
แซง พิจารณางบประมาณ วัว ควายตาย ในพ้ืนท่ีตองการใหนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง
สนับสนุนงบประมาณเพ่ือชวยเหลือประชาชน เพ่ือเปนขวัญกำลังใจใหกับประชาชน โดย
เรงดวน ขอบคุณครับ 

 
นายฐาปนะ  หวานใจ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายฐาปนะ  หวานใจ 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมตองการใหกองชางไดจัดทำแผนพับ
 ข้ันตอนการขอบานเลขท่ีและลงชี้แจงท้ัง ๑๐ หมูบานเก่ียวกับข้ันตอนการขอบานเลขท่ี 
 ประชาชนจะไดเขาใจและเตรียมเอกสารใหถูกตองจะไดไมเสียเวลาเม่ือมาติดตอขอบานเลขท่ี 
 ครับผม 

/นางอนงคพรรณฯ 
นางอนงคพรรณ ทองวรณ  -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชกิสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ดฉัินนางอนงคพรรณ 
 ทองวรณ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ชวงฤดูฝน มีฝนตกหนักติดตอกันทุกวัน
 จึงเปนสาเหตุใหถนนหลายสายชำรุด ซ่ึงประชาชนสัญจรไปมาไมสะดวก จึงขอให
 นายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงใหกองชางออกสำรวจและจัดสรรงบประมาณในการซอมแซม
 อยางเรงดวน ขอบคุณคะ 
 
น.ส.จุฑามาศ คาแพง  -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน ดิฉันนางสาวจุฑามาศ คาแพง 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๑ ชวงฤดูฝน มีลมพัดแรงทำใหตัดไมหัก และตอง
 ขอความอนุเคราะหงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัยไปตัดตนไม และไดแจงใหงานไปตัด
 ตนไมใหประชาชนแตไดรับแจงจากงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัยเลื่อยตัดตนไมชำรุด 
 ดิฉันจึงขอความอนุเคราะหใหนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซงไดสั่งงานปองกันและบรรเทาสา
 ธารณภัยใหรีบซอมแซม หรือซ้ือเครื่องใหมเนื่องจากประชาชนมีความเดือดรอน 
 



~ ๓๒ ~ 
 
นายประพันธ จันทรหาญ -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ผูใหญบานหมูท่ี ๑ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายประพันธ  จันทรหาญ 
 ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๑ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชนมาแจงใหทาง
 เทศบาลตำบลนาปาแซงทราบ คือ กระผมขอความอนุเคราะหทานนนายกเทศมนตรีตำบลนาปาแซง 
 ขอใหตั้งงบประมาณในการชวยเหลือความเดือดรอนของประชาชน เก่ียวกับ วัว ควาย ท่ีเกิด
 โรคระบาด ภัยธรรมชาติฟาผา เพ่ือเปนการบรรเทาชวยเหลือประชาชน ครับผม 
 
นายสมพงษ ศรีจันทรลา -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
ผูใหญบานหมูท่ี ๔ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายสมพงษ ศรีจันทรลา 
 ตำแหนง ผูใหญบานหมูท่ี ๔ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชนมาแจงใหทาง
 เทศบาลตำบลนาปาแซงทราบ เก่ียวกับการกอสรางถนนโดยสวนใหญการกอสรางถนนจะไมมี
 ไหลทาง ทำใหการสัญจรของประชาชนไมสะดวก กระผมตองการใหนายกพิจารณาใหกองชาง
 ออกสำรวจและจัดทำไหลทางใหเรียบรอยดวย เพ่ืออำนวยความสะดวกตอประชาชนผูสัญจร
 ไปมา ขอบคุณครับ 
 
นายรถ  วิบุญกุล   -เรียนทานนประธานสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง  
สมาชิกสภาฯ คณะผูบริหาร หัวหนาสวนราชการและผูเขารวมประชุมทุกทานน กระผมนายรถ  วิบุญกุล 
 สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง เขต ๒ กระผมมีเรื่องความเดือดรอนของประชาชน
 จะแจงใหทรา ๒ เรื่อง ดังนี้ 
 ๑)หมูท่ี ๔ บานวินัยดี วัดสุทธิกาวาส ขอรถกระเชาไปตัดตนไมแหงภายในวัด เนื่องจากเปน
 แหลงทองเท่ียว ๑ ใน ๙ ของจังหวัดอำนาจเจริญ พระธาตุใหญนาปาแซง ทางวัดจึงอยากขอ
 ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก จึงขอใหทางเทศบาลตำบลนาปาแซงพิจารณาเรื่องงบประมาณ ครับ 
 ๒)เรื่องขอรถดับเพลิงและรถกระเชา ไปตัดตนไมแหงภายในวัด มีอยูจำนวนหลายตน จึงขอ
 ความอนุเคราะหมายังเทศบาลตำบลนาปาแซง ครับ 
 
              /นายลับ บอแกว 
นายลับ  บอแกว -มีทานนใดเสนอเรื่องอ่ืนๆ อีกหรือไม ถาไมมีทานนใดเสนอ กระผมขอขอบคุณทานน 
ประธานสภาฯ นายกเทศมนตรีพรอมคณะ สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนราชการและผูมีเกียรติทุกทานน

ท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ ขอปดการ ประชุม ณ บัดนี้ 
 
ปดประชุม  เวลา  ๑๕.๐๐ น. 
                            
    

                                (ลงชื่อ)                                       ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
         (นางอนงคพรรณ ทองวรณ) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาปาแซง 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ไดตรวจรายงานการประชุมสภาฯ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๓ ประจำป พ.ศ. 
๒๕๖๖ เม่ือวันท่ี ๑๕ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ แลว เห็นวาดำเนินการถูกตองตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอ
บังการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ (แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี ๒ พ.ศ. ๒๕๕๔) จึงขอรับรองวาไดดำเนินการประชุม 
ดังกลาว 
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